

111學年度第一學期班親會家長建議事項回覆

編號	年	班	家長建議事項	處室回覆
1	一	丙	遲到時間7:30太早，希望能調整	學務處：法治大使是7：35才開始登記，登記後將名單交給導師，讓老師了解情況，學務處並沒有任何處罰。
2	二	丙	孩子連續兩年的課照班都在低混班，對於被分到低混班感到不太滿意，期望以同年級為主。	教務處：因為班級和人數配置的問題，必須達班級平衡，希望同一班的學生在同一課照班，作業進度才會一致。
3	二	丁	小孩子放學，都沒看路，直接穿越，沒注意到工友的車	學務處：會加強宣導學生行走時注意周遭來車，不要用奔跑的方式，也請工友盡量不要在放學時段移動貨車。
4	四	丁	區公所接送問題：區公所有活動或是常停滿，所以那兒不適合接送，可是還沒想到解決辦法。	學務處：區公所辦活動的時間其實並不多，一年不到五場。早上上學時段公所停車場空位蠻多的，請家長多加利用。放學時段其實也都有空位，不會有停車位不足的情形。
5	四	戊	建議學校多發展體育活動，鼓勵孩子多運動，強健體魄，達到身心靈的平衡	學務處：學校有發展體育性社團及球隊，有：躲避球隊、桌球社、直排輪社、跆拳道社、扯鈴社、舞蹈社，還有全校性的體育活動跳繩比賽，下學期將舉辦班際杯籃球競賽，體育項目較以往增加許多，未來若人力與財力充裕，將努力發展更多體育活動，讓孩子達到身心靈的平衡。
6	五	戊	上、放學交通混亂，建議在校門口與路口多配置導護志工。	學務處：如果家長能配合學校規劃的家長接送區接送小孩，校門口的交通紊亂情形將會大幅改善，如果只是增加導護志工人數但車輛依舊不依規定停放，那效果將大打折扣。另外，交通導護志工人數不足且招募不易，歡迎家長們加入交通導護志工的行列，一起守護孩子的上下學安全。